

PASTA SV-24

Παστώδες, ακρυλικό, ρητινούχο επίχρισμα τελικής στρώσης

Περιγραφή Προϊόντος

Το προϊόν **PASTA SV-24** είναι ένα έγχρωμο ακρυλικής βάσης επίχρισμα, έτοιμο προς χρήση τροποποιημένο με ρητίνες σιλικόνης. Εφαρμόζεται πάνω σε σοβάδες, σκυρόδεμα και σε επιφάνειες βαμμένες με ακρυλικά χρώματα. Προσφέρει άριστη υδατοαπωθητικότητα και ικανότητα διαπνοής.

Πεδία Εφαρμογής

Χρησιμοποιείται ως σοβάς τελικής στρώσης στο σύστημα εξωτερικής θερμομόνωσης **VIODOM ClimaSystem**. Διατίθεται σε πολλές αποχρώσεις.

Εφαρμογή

Πριν την εφαρμογή, πρέπει να αφαιρεθούν από το υπόστρωμα σκόνες και λάδια τα οποία μπορεί να μειώσουν την πρόσφυση. Μεγάλες ανομοιομορφίες και ρωγμές πρέπει να επισκευαστούν. Πριν την εφαρμογή του **PASTA SV-24** η επιφάνεια πρέπει να ασταρωθεί με το αστάρι **ULTIMATE B-37**.

Αναδεύστε το **PASTA SV-24** με μηχανικό αναδευτήρα. Μετά την επαρκή ανάδευσή του το **PASTA SV-24** εφαρμόζεται πάνω στο αστάρι με ανοξείδωτη σπάτουλα. Διαμορφώστε το επίχρισμα με πλαστική σπάτουλα. Μετά την ολοκλήρωση της εφαρμογής τα εργαλεία πρέπει να καθαριστούν άμεσα με άφθονο νερό.

Θερμοκρασία εφαρμογής

Μεταξύ +5 °C έως +25 °C. Δε συνίσταται εφαρμογή κάτω από άμεση ηλιακή ακτινοβολία, βροχή και ισχυρούς ανέμους. Είναι απαραίτητο να προστατεύεται κατάλληλα η πρόσοψη. Η υψηλή υγρασία και χαμηλές θερμοκρασίες μπορεί να παρατείνουν το χρόνο σκλήρυνσης του σοβά.

Πρακτικές συμβουλές

- Μην εφαρμόζεται το **PASTA SV-24** πάνω σε βρεγμένες επιφάνειες.
- Πριν την εφαρμογή το υλικό πρέπει να αναδευτεί πολύ καλά.
- Οι πιτσιλιές πρέπει να καθαρίζονται αμέσως με νερό.
- Για την επίτευξη ομοιόμορφης επιφάνειας ο σοβάς δεν πρέπει να εφαρμόζεται όταν οι επιφάνειες εκτίθενται απευθείας σε έντονη ηλιακή ακτινοβολία, ειδικά σε υψηλές θερμοκρασίες (πάνω από 35°C) και δυνατό άνεμο. Εφαρμογή του προϊόντος κατά τη διάρκεια βροχής ή παγετού πρέπει να αποφεύγεται.
- Η θερμοκρασία περιβάλλοντος κατά τη διάρκεια της εφαρμογής αλλά και 3 ώρες μετά δεν πρέπει να είναι κάτω από +6°C.
- Η εφαρμογή των προϊόντων πρέπει να γίνεται εντός του χρόνου ζωής τους. Σε κανονικές συνθήκες το **PASTA SV-24** εφαρμόζεται αδιάλυτο. Σε περίπτωση έντονης ηλιοφάνειας μπορεί να προστεθούν 0,250 λίτρα καθαρού νερού ανά δοχείο 25 κιλών και να αναδευτεί καλά.

Εργαλεία: Μεταλλική και πλαστική σπάτουλα.

Προφυλάξεις

Προστατέψτε τα μάτια και το δέρμα. Σε περίπτωση επαφής ξεπλύνετε με άφθονο νερό. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια αναζητήστε άμεσα ιατρική συμβουλή. Διαβάστε της πληροφορίες στην ετικέτα και στο Τεχνικό Φυλλάδιο του προϊόντος πριν από τη χρήση. Φορέστε κατάλληλα προστατευτικά ρούχα και γάντια. Το Δελτίο Ασφαλείας του προϊόντος είναι διαθέσιμο μετά από αίτηση στους επαγγελματίες.

Διατάξεις για ΠΟΕ:

«Υποκατηγορία προϊόντος γ για εξωτερικούς τοίχους ορυκτού υποστρώματος - τύπος Υ / <40 g/l»

Κατανάλωση

PASTA SV-24 - 1,0 mm - 2,0 kg/m²

Αποθήκευση

Μέχρι 12 μήνες σφραγισμένο στην αρχική συσκευασία. Διατηρήστε το προϊόν σε θερμοκρασία 5 έως 25 ° C, σε σκιά και προστατευμένο από τον παγετό.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΤΙΜΗ
Μορφή	Παστώδης
Χρώμα	Έγχρωμο
Μέγιστος κόκκος	1,0 mm
Πυκνότητα μίγματος	1,79 Kg/l
Πρόσφυση με το υπόστρωμα	≥0,25 N/mm ²
Προσδιορισμός περιεκτικότητας σε μη πτητικές ύλες	80,46 %
Συνεκτικότητα	35 mm
Συντελεστής διαπερατότητας υδρατμών	15/35
Προσδιορισμός και ταξινόμηση της ταχύτητας μεταφοράς νερού (διαπερατότητα)	0,115 kg/m ² h ^{0.5}

Σημείωση: Οι μετρήσεις έχουν γίνει σε εργαστηριακό περιβάλλον θερμοκρασίας +23°C, Σ.Υ. 50% και χωρίς αερισμό. Υπάρχει η πιθανότητα να διαφέρουν ανάλογα με τις συνθήκες που επικρατούν στο εργοτάξιο όπως θερμοκρασία, υγρασία, αερισμός και απορροφητικότητα του υποστρώματος.